



В Смоленской области бывший глава одного из муниципальных образований признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летнего жителя Гагарина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году глава муниципального образования Ашковского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, заведомо зная об установленном порядке расторжения договора социального найма (по соглашению сторон, либо в судебном порядке), принял решение о расторжении с девушкой, относящейся к категории детей-сирот, договора о предоставлении ей и ее сестре в безвозмездное пользование квартиры в деревне Поличня Гагаринского района.

В результате умышленных преступных действий чиновника сестры, оставшиеся без попечения родителей и являющиеся сиротами, лишились права на единственное жилое помещение, чем были существенно нарушены их права и законные интересы.

Впоследствии по решению главы муниципального образования данное жилище было передано в пользование третьих лиц, а затем приватизировано.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726344>